



昔日“贵金属” 今日“白菜价”

比利亚510万欧元超低价加盟马竞 湖人1年310万低薪锁定卡曼

如今，足球、篮球世界看起来非常“清静”，其实却是最动荡的时候。这个时节，正是各支球队招兵买马、重新组织阵容的时候。这个时候，也是让很多球迷“开眼”的时候，一些球星身价暴涨，一些昔日“大牌”，却只得“白菜价”出售。

张华玮 整理

“葫芦娃”低身价入马竞

7月8日晚，巴塞罗那官方宣布球队与马德里竞技就比利亚的转会达成一致，巴萨7号下赛季将转投卡尔德隆球场，他与马德里竞技签署一份“2+1”的合同。

据悉，比利亚转会马德里竞技的转会费最高可达510万欧元。比利亚于2010年夏天加盟巴萨，他出场119场打进48球，其中西甲斩获33球，欧冠打进8球，西班牙国王杯打进6球，另外还在西班牙超级杯打进1球。巴萨换帅，比

利亚大病初愈，内马尔加盟，“葫芦娃”不得不走。

比利亚选择离开巴萨，同时也放弃了他的高额年薪，比利亚在巴萨的最后一年年薪为1100万欧元，加盟马竞后，他自然无法享受高薪待遇。

比利亚在马德里竞技的年薪约为550万欧元，算上进球奖金等，他最高的年收入也只有800万欧元，虽然不及在巴萨的1100万欧元，显然“葫芦王”对待这份待遇已经十分满意。

卡曼一年低薪重回洛杉矶

昨日，据透露，为了尽快填补霍华德离开后所留下的空缺，洛杉矶湖人队已经与前达拉斯小牛队的中锋卡曼达成了一份一年期的合约。

“这是真的，我将重新回到洛杉矶，并且为湖人队打球。我对此感到非常激动，现在已经迫不及待地想出场比赛了。”卡曼第一时间在推特上证实了这个消息。据了解，湖人此次是使用一份迷你中产合

同签下了卡曼的合同，金额为一年310万美元。

上赛季，卡曼签约小牛并与诺维茨基组成内线搭档。但是由于受到伤病影响，他一共只代表小牛队出场66次，场均得到10.5分、5.6个篮板和0.8次封盖。此外，50.7%的投篮命中率创了近4年来的新高。此前，卡曼还曾效力过快船队。去年，他的年薪还达到800万美元。

梦百合杯32强中国获25席

星报讯(鑫变) 昨日下午，首届MLILY梦百合杯世界围棋公开赛64强赛在中国棋院战罢，15场中韩对抗，中方获得11场胜利。古力中盘轻取韩国围棋皇太子金志锡，孔杰1/4子险胜韩国业余棋手崔显宰，常昊则负于李世石。32强中国获得25席，韩国6人，日本1人。

安徽青年女手收获全国冠军

星报讯(记者 江锐) 经过9天激烈的争夺，2013年全国青年女子手球锦标赛(第一阶段)比赛近日在河北崇礼训练基地结束。安徽女手青年队姑娘们团结一心，顽强拼搏，勇夺冠军。本次比赛有来自安徽、上海、广东、北京部队、江苏、北京、辽宁、山东、黑龙江的9支代表队参加了比赛。

乌塔卡将身披国安15号球衣

星报讯(冯旺) 昨日，原大连阿尔滨球员、尼日利亚前锋乌塔卡正式与北京国安队完成签约。据国安总经理高潮透露，国安与乌塔卡签约两年半，也就是2015赛季结束。乌塔卡将身披国安队15号球衣。

湖人决定特赦慈世平

星报讯(王有) 昨日，据爆料，洛杉矶湖人将会对慈世平使用特赦条款。

慈世平虽然没有明确表达自己被特赦的信息，却表示：“这真是有史以来最糟糕的一天！”对于特赦慈世平，湖人当家球星科比第一时间力挺，称没有他，就没有2010年7场战胜凯尔特人的冠军。

大乐透亿元大派奖进入冲刺期 “追加+复式”频中大奖



大乐透这种体彩大盘玩法，一直广受彩民们的欢迎。与其他百万级体彩玩法不同，大乐透的追加投注，常常能给彩民带来“意外惊喜”。并且，这段时间正属“超级大乐透”派送期间，全国广大彩民使用“追加+复式”，动辄就爆出千万级的大奖。

9天先中500万再揽923万

9天之内两中乐透彩巨奖，中国彩市又出神人。福建省宁德一位彩民在6月18日、6月26日先后中出了体彩“36选7”502万、大乐透923万巨奖，而先后两次给这位彩民带来好运的，均是面额72元的复式票！

体彩“超级大乐透”、“36选7”均属于超大盘玩法，采用复式投注是提高中奖率的法宝。国家体彩中心的数据显示，超级大乐透“亿元大派送”活动开展以来，期期送出超值头奖，而其中频频有彩民就是通过小复式投注轻松将千万级巨奖揽入囊中。

6月17日大乐透第13069期，北京彩民用“8+3”复式票命中1500万元。该张彩票投注号码为“06+12+13+14+16+24+26+30,05+07+12”，投注金额336元，单票中得一等奖1注、二等奖2注以及诸多固定奖，加上当期500万元派奖奖金，所以一共

揽得总奖金1532万元。

6月19日大乐透第13070期，贵州省贵阳市01172体彩网点，出现一张投注号码为前区复选“06+09+12+18+21+29”，后区“01+08”的“6+2”复式追加票。该张彩票的主人不仅中得基本投注单注奖金1000万，同时收获600万元追加奖金，还独揽当期500万派奖奖金，使其一等奖总奖金达到2100万。

6月29日大乐透第13074期，北京彩民吴先生“守号+机选+追加”，花63元购买了一张“7+2”复式票，单票收获总奖金1222元。

7月1日大乐透第13075期，淄博彩民采取“6+2”追加小复式，投注号码为“01+11+13+19+25+35,07+08”，投注金额18元，单票一共中得一等奖1注、追加一等奖1注、四等奖5注、追加四等奖5注；另外还中得派送一等奖1注、派送追加一等奖1注，单票中奖金额达到1605万元。

从以上彩民的中奖方式来看，都是采用了复式投注方法，投入金额虽然不一样，但都取得了不错的效果。大乐透亿元大派奖，头奖期期中，15期送出40注头奖(500万元以上)，追加一等奖12注，其中有14注为千万级以上大奖，复式、追加投注成为彩民夺奖最有效的武器。目前，亿元大派奖已进入冲刺阶段，彩民的投注激情和擒奖欲望越发强烈，在过亿大奖池、亿元大派奖的“双高”背景下，采取“复式+追加”的方式投注，下一个幸运者或许就是你。

大乐透如何进行复式投注

复式投注是指在胆拖投注中，当胆码

为零时，组合成的多注投注。复式投注的构成有三种形式：

- 1、前区复式：前区号码中选取6个号码以上(含6个)，后区号码选取2个号码；
- 2、后区复式：前区号码选取5个号码，后区号码中选取3个号码以上(含3个)；
- 3、双区复式：前区号码选取6个以上(含6个)，后区号码选取3个以上(含3个)。

一般来说，采用复式加倍投的中奖几率要高得多，因为复式投注的技巧拓宽了中奖面，具有大网捕鱼的效果，而且一旦中奖，便是大奖小奖一大串，中出金额十分可观，如果彩民资金充足，并且对于选号“感觉”较好的时候，还可以采取多倍投的方式，那么中奖奖金将不可限量。据业内人士分析，一般来说前区号码的选择控制在10个以内，总投入金额控制在200以下的称为小复式投注，小复式投注比较适合平时购彩资金比较有限，或者是对于自己的选号技巧十分有自信的彩民。

以超级大乐透的小复式投注“6+2”为

例，“6+2”是一组前区复式形式的小复式投注，即从前区号码中选取6个号码，后区号码中选取2个号码，构成一组投入为12元小复式。如果当期前区中出2个号码，后区中出1个号码，那么当期能够中出4注八等奖，总奖金20元，轻轻松松便赚得8元；而如果该彩民前区中出1个号码，后区中出2个号码，那么当期便可中得八等奖11注，总奖金为55元，净赚金额是43元！

类似于这样的小复式组合还有很多，彩民只需在自己所选的心水号码中命中当期的2-3个号码便能中得八等奖一连串，其投入产出之比形成了一个鲜明的对比。所以说，由于彩票开奖本身的不确定性，彩票中奖的概率总体上偏低，但是只要改变投注的方法，其产生的效果也不一样，关键在于掌握超级大乐透投注的技巧。超级大乐透的小复式投注，投入资金少，但是中出奖金却出人意料，值得让购买超级大乐透渐入佳境的彩民学习和借鉴。

秦琼

超级大乐透

特别提示

当前奖池：**104883662.11** 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码：**02、07、23、31、33 +02、08**

全国中出一等奖**2**注，大奖出自**安徽**等省(区)

大乐透开奖日：**周一、周三、周六**